

ERRATA

Francis M. Sirotnak, Paul L. Chello, Donna M. Moccio, Roy L. Kisliuk, Gilbert Combepine, Yvette Gaumont and John A. Montgomery, *Biochem. Pharmac.* **28**, 2993 (1979).

Due to a calculation error, the authors regret that the data presented in Table 2 (p. 2296) are incorrect. Each number and each average must be increased by a factor of 10 to obtain the correct values.

R. F. Minchin, K. F. Ilett and B. W. Madsen, *Biochem. Pharmac.* **28**, 2273 (1979).

On page 2274 of the above paper, equation (4) should read:

$$C_d = \frac{-(2 + 2K_d C_f + nPK_d - K_d C_d) + \sqrt{(2 + 2K_d C_f + nPK_d - K_d C_d)^2 + 8K_d C_d(1 + K_d C_f)}}{4K_d} \quad (4)$$

Pamela Gehron Robey, *Biochem. Pharmac.* **28**, 2261 (1979).

On page 2265 of the above paper, the last two lines were printed incorrectly. The corrected text, reading from the beginning of the sentence, is as follows:

"Rather, it appears that the change in composition is due to the more rapid loss of noncollagenous protein from the skin. Previous studies suggested that methyl-prednisolone, a steroid with effects similar to those of dexamethasone . . .".